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Παρουσίαση της φωτογραφικής συλλογής UNDER
PRESSURE
Στο Πολιτιστικό Κέντρο Πανοράματος

Πολιτιστικά - Νέα , 19-2-2014

Ο Δήμαρχος του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και το Δημοτικό Συμβούλιο σάς

προσκαλούν στην ενημερωτική εκδήλωση με θέμα την Πολλαπλή Σκλήρυνση, που

οργανώνεται τη Δευτέρα 24/2/2014 (ώρα 19:00) στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δημαρχιακού

Μεγάρου Πανοράματος (Απ. Σαμανίδη 21, Πανόραμα 552 36).

Στο πλαίσιο της συζήτησης που θα συντονίσει ο Καθηγητής Νευρολογίας Αναστάσιος

Ωρολογάς, Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρίας για την Σκλήρυνση κατά Πλάκας και Διευθυντής

της Α’ Νευρολογικής Κλινικής του Α.Π.Θ., θα παρουσιαστεί η φωτογραφική συλλογή Under

Pressure, ένα θαυμαστό έργο της Ευρωπαϊκής Πλατφόρμας για την Πολλαπλή Σκλήρυνση

(EMSP), η οποία θα φιλοξενηθεί έως τις 28/2/2014 στο Δημαρχιακό Μέγαρο Πανοράματος.

Στη συζήτηση θα συμμετάσχει η κα Ιωάννα Λιαρομμάτη Διαμαντή έτσι ώστε να μεταφέρει την

μακρόχρονη εμπειρία της στην ψυχολογική υποστήριξη ευπαθών ομάδων και να αναδείξει τη

σημασία των συναισθηματικών και ψυχολογικών παραγόντων στον αγώνα ενάντια στην

Σκλήρυνση κατά Πλάκας. 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Πληροφορίες & δηλώσεις συμμετοχής: Τ 69 44 77 61 55 

Λίγα λόγια για την συλλογή Under Pressure

Η φωτογραφική συλλογή Under Pressure παρουσιάστηκε για πρώτη φορά το 2012 στο Μέγαρο

της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στις Βρυξέλλες. Πρόκειται για μια σειρά φωτογραφικών θεμάτων

που προβάλλουν στιγμιότυπα της καθημερινότητας ατόμων με Πολλαπλή Σκλήρυνση σε 12

χώρες της Ευρώπης -μεταξύ των οποίων και η Ελλάδα. 

Στόχος του εγχειρήματος ήταν να αποτυπωθούν μέσω του φωτογραφικού φακού οι διαφορές

μεταξύ των Ευρωπαϊκών χωρών αναφορικά με την αντιμετώπιση της Πολλαπλής Σκλήρυνσης -

όπως η κουλτούρα κάθε λαού, η εθνική πολιτική υγείας που ακολουθεί κάθε χώρα, οι

υπηρεσίες που προσφέρονται αλλά και οι υποδομές που υπάρχουν για τη στήριξη των ατόμων

με Πολλαπλή Σκλήρυνση. 

Δευτέρα, 24 Φεβρουαρίου 2014 ΑΤΖΕΝΤΑ
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